



Спецвыпуск Арамильские ВЕСТИ

Издается с 1996 г.

№29(1699)
30 июня 2026 г.

Цена свободная.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15,
второй этаж, каб. №1
e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Российская Федерация Решение Думы Арамильского городского округа

от 29 июня 2026 года № 68/3

Об Отчете об исполнении бюджета Арамильского городского округа за 1 квартал 2026 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о Бюджетном процессе в Арамильском городском округе, утвержденным Решением Думы Арамильского городского округа от 28 ноября 2013 года № 29/4, постановлением Администрации Арамильского городского округа от 14 мая 2026 года № 431 «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета Арамильского городского округа за 1 квартал 2026 года», заслушав информацию Главы Арамильского городского округа М.С. Мишариной, рассмотрев Заключение Контрольно-счетной палаты Арамильского городского округа от 10 июня 2026 года № 41, Дума Арамильского городского округа

РЕШИЛА:

1. Отчет об исполнении бюджета Арамильского городского округа за 1 квартал 2026 года принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее Решение опубликовать в газете «Арамильские вести» и разместить на официальном сайте Арамильского городского округа.

Председатель Думы
Арамильского городского округа Т.А. Первухина

Приложение к Решению Думы Арамильского городского округа
от 29 июня 2026 года № 68/3

Отчет об исполнении бюджета Арамильского городского округа за 1 квартал 2026 года

1. Организационная структура.

За отчетный период 2026 года в организационную структуру изменения не вносились.

2. Результаты деятельности.

По данным квартального отчета дефицит бюджета Арамильского городского округа по состоянию на 01.04.2026 составил 31610,7 тыс. рублей (сумма доходов 405 044,4 тыс. рублей, сумма расходов 436 655,1 тыс. рублей).

3. Анализ отчета об исполнении бюджета.

План по доходам за отчетный период выполнен на 22,5% (план 1 802 290,2 тыс. рублей), исполнение составило 405 044,4 тыс. рублей.

Основными доходными источниками налоговых и неналоговых поступлений в отчетном периоде явились:

1. Налог на доходы физических лиц – 57,6% от суммы налоговых и неналоговых доходов местного бюджета;

2. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов – 13,7% от суммы налоговых и неналоговых доходов местного бюджета;

3. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 6,5% от суммы налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.

Расходная часть бюджета исполнена на 22,6% (при плане 1 931 125,5 тыс. рублей, фактическое исполнение составило 436 655,1 тыс. рублей).

4. Анализ показателей финансовой отчетности.

Доходы бюджета Арамильского городского округа за 1 квартал 2026 года (с учетом безвозмездных перечислений) составили 405 044,4 тыс. рублей. Годовой план исполнен на 22,5%. Рост поступлений к уровню прошлого года на 14,6% или на 51 755,9 тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета составили 126 435,9 тыс. рублей. Годовой план исполнен на 17,9%, в т. ч.:

- по налоговым доходам – 96 639,3 тыс. рублей или 14,7% к годовому плану;

- по неналоговым доходам – 29 796,6 тыс. рублей или 56,9% к годовому плану.

Рост налоговых и неналоговых доходов к уровню прошлого года на 22,9% или на 23 525,9 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления составили 278 608,5 тыс. рублей или 25,5% от годового плана (план утвержден в размере 1 094 549,2 тыс. рублей), в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 287 552,8 тыс. рублей или 26,3% от годового

плана. Возвращены остатки субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в размере 8 944,3 тыс. рублей.

Задолженность по неналоговым доходам перед местным бюджетом на 01.04.2026 составила 8 500,4 тыс. рублей, в том числе 4 959,9 тыс. рублей недоимка по основному долгу, по штрафным санкциям – 3 540,5 тыс. рублей. По сравнению с началом 2026 года задолженность выросла на 167,5 тыс. рублей или на 3,4%. Рост задолженности обусловлен невыполнением плательщиками сроков платежей, предусмотренных договорами.

Налог на доходы физических лиц

Налог на доходы физических лиц является одним из основных налогов за счет, которого формируется бюджет Арамильского городского округа.

В соответствии с пунктом 2 статьи 61.2 БК РФ в бюджет городского округа зачисляется налог на доходы физических лиц по нормативу 15%, законом Свердловской области от 26.12.2011 № 128-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от отдельных федеральных налогов, подлежащих зачислению в областной бюджет» установлен единый норматив отчислений в размере 1%, Законом Свердловской области от 10.12.2025 № 91-ОЗ «Об областном бюджете на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов» дополнительный норматив отчисления определен в размере 23%. Итого, суммарный норматив отчислений в бюджет Арамильского городского округа от данного налога составляет 39% (в 2025 году – 36%).

Годовой план по данному источнику утвержден в размере 442 400,0 тыс. рублей. Исполнение за отчетный период составило 72 797,6 тыс. рублей или 16,5% к годовому плану. Низкое исполнение плана обусловлено снижением отчислений ряда организаций.

По сравнению с уровнем 2025 года поступления налога на доходы физических лиц выросли на 25,0% или на 14 549,2 тыс. рублей. Рост поступлений по сравнению с прошлым годом обусловлен увеличением доли отчислений от уплаты налога в местный бюджет, повышением уровня заработной платы в бюджетной сфере с 01.10.2025 в связи с индексацией на 4,5%, ростом фонда оплаты труда в коммерческой сфере.

Акцизы на пиво, производимое на территории Российской Федерации Законом Свердловской области от 26.12.2011 № 128-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от отдельных федеральных налогов, подлежащих зачислению в областной бюджет» установлен единый норматив отчислений в размере 50% налоговых доходов областного бюджета от акцизов на пиво, поступающих с территории соответствующего городского округа.

План поступлений акцизов на пиво утвержден в размере 22 597,0 тыс. рублей. Доходы за отчетный период составили 4 551,4 тыс. рублей или 20,1% от плана.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления снизились на 95,3 тыс. рублей или на 2,1%, что связано с уменьшением объемов реализации продукции.

Акцизы на нефтепродукты

В соответствии с пунктом 3.1 статьи 58 Бюджетного кодекса, Законом Свердловской области от 10.12.2025 № 91-ОЗ «Об областном бюджете на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов» на 2026 год установлен дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации в размере 0,06082% (в 2025 году - 0,06175%).

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты за отчетный период составили 3 237,5 тыс. рублей или 22,8% от плана. План утвержден в размере 14 186,0 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления выросли на 31,7 тыс. рублей или на 1,0%. Рост поступлений по сравнению с прошлым годом обусловлен увеличением налоговых ставок.

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

В соответствии с Законом Свердловской области от 10.12.2025 № 91-ОЗ «Об областном бюджете на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов» дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет установлен в размере 36,6% от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения с территории (в 2025 году – 32,6%).

За отчетный период поступления налога составили 8 155,6 тыс. рублей или 8,1% от годового плана (план утвержден в размере 100 994,0 тыс. рублей). Низкое исполнение прогноза в первую очередь обусловлено несоблюдением сроков уплаты налога налогоплательщиками. Задолженность по налогу на 01.04.2026 составила 13 173,8 тыс. рублей. По сравнению с началом года задолженность выросла на 80%, а по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составил 110%.